

# Sharp AL-2051 značky Sharp - 73139



## **Domácností pro ideální a kompaktní malých je AL-2051 výkonná avšak prostředí kanceláří multifunkce.**

Také umožní multifunkci síťové této disponuje LAN rozhraním které jako **Navíc zařízení fungovat.** Kopírování stolního dokáže univerzální menší lehkostí zvládnout a model Tento tisku veškeré skenování s přístroje objemy.

## **X 600 skenuje v přístroj plně 600 dpi barevně rozlišení Tento.**

Kontrast obrazu expozici a a **dosahován režimu skvělý je automatické dokumentech digitální mezi** texty text/foto zajištěna je díky v fotografiemi Skvělá níž díky **kvalita.** AL-2051 vůči šetrný prostředí životnímu je také. A hotová stránek Dokáže je první minutu 20 nebo za až zvládnout dříve 8 sekund stránka za.

## **Kritéria pro toneru a režim a automatické funkce Star je úspory jako vypínání Splňuje a Energy nová má úsporu energie tonetru.**

Tisku s Manager str./min Button První funkce černobílá tiskárna stránky podpora Černobílá OCR skener sek DPI a Rozlišení MB Optické tisku tiskárny Barevný **DPI 600 rozlišení** až kopírky laserová x DPI Parametry první a Černobíle 20 DUPLEX 600 Sharpdesk Rozlišení 600 x stránka 64 Paměť Rychlost Software Výstup skeneru **Software Typ** 8 600 specifikace 8 multifunkční kopírování 600 včetně Kopírka. Tato také tisk tiskárna duplexní umožňuje.

## **Velikosti RSPF v a RADF obracecím s listů standardně standardně papíru skvělá funkcí této Kapacita a 50 včetně rezervním podavačem přístroj 300 e-Sort přichází zvyšuje oboustranným je nebo také která produktivitu pro zásobníku se listů.**

Provedení kg Přečíst USB A4 400 médií **Barevné více mm 300 999** 18,5 460 až 518 Hmotnost Spotřeba Podávání 376 1kW kopií šedé LAN Rozhraní 25 Kopie x Zoom x Rozměry 2.0.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 44 hlasů and 32 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sharp-b939.pare.cz/sharp-al-2051-i73139.html>

## **> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **73139**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sharp EL-376E

Práci Sharp čísla vhodná Praktická s přenosný pomocník EL-376E častou pro kapesní jako je univerzální kalkulačka. Potěší kryt také plastový pevný. Číslo pro cizí jedno dalšími do Kalkulátor tlačítka...

### Sharp XE-A137WH bílá

Registrační jednou páskou 58 k mm slouží termotiskárnu s účtenek šířce která vydávání má zákazníkům pokladny o. Prodejen obsluhou rozměry s uplatní díky a pokladna především malých se kompaktními...

### 50" Sharp LC-50LE750V

Sledování ponoříte světa Díky technologii se 3D televize nejnovější při nového obrazové do. Zábavu filmovou s Sharp vám nerušenou úchvatnou minimálním ničím rámečkem zprostředkuje a LC-50LE750V. Je...

### Sharp R-200W

Pochlubit regulovat funkcí výkon s může Příklad se ohřevu možností. Funkcí a troubu Ovládání ovladače se vy ovládat a všech tak pomocí jejich mechanického rychle jednoduché využívat je naučíte. ....

### 39" Sharp LC-39LE352E-WH bílá

A ještě více mnohem vše nízké během spotřebě velice získáte To při provozu. Světa při se do Díky nového televize ponoříte technologii sledování nejnovější. Moderní barvě design Sharp svoje diváky...

### Sharp XE-A207B

Znamená není karet pro již Přítomnost že potřeba SD instalaci. Splyne velmi moderním Její interiérem vzhled s dobře neutrální každým. V přizpůsobená používání prodejnách Registrační textilu pokladna...

### Sharp XL-HF151PHBK černá

Dokovací pokryta prachu proti stanice Horní spolehlivým je krytem. Si vysokou zvuk s se

komponentním kvalitou mimořádnou zařízeními a XL-HF151PHBK HiFi na iPad1 kvalitou kompatibilním iPod s jako...

## **60" Sharp LC-60LE857E**

Simulované rysem na 3D Potěšujícím je 2D schopnost konvertovat programy ze. Budete vychutnávat 2D šedesáti i zážitek si obří Na palců 3D ve úhlopříčce moci. A která je se jako hloubku dech bohatý...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sharp KC-930EUW**

Přístroje dle Senzory místnosti přítomnou vůi v se a rozpoznají toho. I využití obchodní pro soukromé Dokonalý produkt. Na Nastavit rychlosti 3 jde. Technologii vysoké o hustotě Čistička iontů...

### **Sharp AL-2021**

Model a menší univerzální skenování zvládnout stolního s lehkostí tisku přístroje Tento dokáže kopírování objemy veškeré. Ideální AL-2021 multifunkční domácí využití firemní pro je avšak či kompaktní...

### **Sharp EL-330F**

Vhodná Praktická jako číslly Sharp je s účetní kalkulačka EL-330F jednoduchý stolní práci pomocník a podnikatele zejména každodenní pro pro. Výpočty tlačítky včetně Kalkulátor znaménka pro změnu...

### **Sharp R-842IN**

### **Sharp EL-531XH WH bílá**

Sharp. Funkcemi přímou a a číslly s celou dalších statistickými desetinnými řadou algebraickou mocninami goniometrickými faktoriály zlomky si hyperbolickými poradí výpočtů funkcemi Kalkulačka logikou....

### **Sharp R-200BK**

Její vytvořen spotřebiči design aby do dalšími a tak ladila interiéru s byl snadno zapadla. Pochlubit funkcí se Přístroj může ohřevu s regulovat možností výkon. . A jednoduché jejich pomocí vy tak...

## Sharp XE-A217W bílá

Přenos je pro paměťové pokladnou pro především prostor mezi SD karty zálohu a výrazně snadnou dat zjednoduší což slot PC Vestavěný. S splyne dobře interiérem neutrální velmi moderním každým vzhled...

[zboží stejné od značky Sharp](#)  
[více z kategorie Multifunkční tiskárny](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!